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БЕОГРАД, 7. септембра 2008. (Бета) - Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић
оценио је данас да због оставке Томислава Николића на све функције у Српској
радикалној странци (СРС) највише разлога за задовољство имају председник СРС-а
Војислав Шешељ и неки делови Демократске странке (ДС).

"Политичари, медији и тајкуни наклоњени ДС-у су последњих недеља непрестано
подстицали и охрабривали Николића да преуземе СРС од Шешеља, иако су за то
изабрани и лош тренутак и лоша тема", рекао је Вукадиновић агенцији Бета.

Истакао је да су "парадоксално, ти 'најевропскији' делови српске политичке и медијске
сцене" заправо допринели новој решешељизацији радикала.

Вукадиновић је објаснио да су они "политички сахранили Николића" охрабрујући га за
сукоб са Шешељем и истовремено му ускраћујући подршку у виду власти и моћи на било
којем нивоу.

"Протеран са власти на свим нивоима, Николић није имао чиме да маше и шта да понуди
бирачима и средњем и нижем ешалону фунцкионераСРС-а, чиме су индиректно гурнули
СРС у Шешељво наручје, из којегсе у једном тренутку извукао", рекао је Вукадиновић.

Додао је да је Николић истовремено "гуран у сукоб и демонизован" игуран из власти, што
је био "последњи глогов колац" у Николићевуполитичку каријеру.

"У овом тренутку чини се као да Николић нема амбиција 'да се свети'Шешељу и чини се
да му је прекипело због сталних притиска које јетрпео из Хага. Није, међутим, сасвим
јасно да ли ће се Николић повући или ће покушати да помрси раћуне СРС-у и самом
Шешељу", рекао је Вукадиновић.

Оценио је да је Николић пре годину дана могао комотно да преузме СРС са генералним
секретаром странке Александром Вућићем и бившом функционерком СРС-а Мајом
Гојковић, када би, како је навео, отпор био минималан.

"Међутим, Шешељев штрајк глађу у притвору Хашког трибунала и два шокантна пораза
Николића на председничким и парламентарним изборима вратили су Шешеља као
централну фигуру странке, који од одласка у Хаг није желео да буде енглеска краљица,
него се увек мешао у рад странке што је све време изазивало веће или мање
несугласице које су сада кулминирале", рекао је Вукадиновић.

Вукадиновић је навео да би Николић, ако се не одлучи на миран и достојанствен
одлазак, оснивањем нове странке могао у извесној мери да оштети СРС, али не и да
себи прибави већу политичку корист.

"Мислим да велики расцеп у СРС-у није реалан у овом тренутку, осим ако би се којим
случајем и Вучић одлучио да се приклони Николићу, али то није много вероватно. Вучић
је у овом тренутку кључни актер у оба сценарија и утолико је чудније што се он још увек
не изјађњава", рекао је Вукадиновић.
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Вукадиновић је оценио да би да је сукоб избио пре неколико месеци или годину дана
Вучић "можда и повукао ногу и отишао са Николићем", али је то у овом тренутку врло
мало вероватно.
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